

聖約翰科技大學最佳的學習環境

獲友善校園卓越學校 創新研發鼓勵實現自我

位於新北市淡水區的「聖約翰科技大學」，前身是新埔工專，學校地處環境優越的北海岸人文薈萃之地，延續上海聖約翰大學優良的傳統，重視學生的學習環境與職涯發展，讓學生得以在溫馨、安全、健康、友善的校園環境，吸收專業知識，實現自我，因此於民國100年獲選為全國大專校院中唯一的友善校園「卓越學校」。

友善卓越校園 照顧學生身心健康

文／宋端儀 圖／姚永倫、聖約翰科技大學提供

聖約翰科技大學相當注重學生的性向發展與職涯規劃，為了讓學生更了解自己與掌握未來出路，學生從大一入學開始，就幫每一位學生建置個人的學習歷程系統E-portfolio，整合學生的學習資訊，引導學生依照自己的興趣與專長，針對專業證照及課程學分做建議及輔導。此外，學校提供完善的心理輔導與職涯諮商，並積極推動校園心理衛生三級預防工作，協助弱勢學生提升其在校園生活與學習的適應力。從而預防問題發生並及時化解危機，促進校園和諧與師生身心健康。硬體設施方面，學校擁有全新的行政與教學大樓、E化教室、校園無線網路、尖端科技的實驗室設備，讓學生擁有最優質的學習環

境。學生在學期間，還可透過多元化的社團活動、服務學習，培育學生關心公共事務、人際溝通、團隊合作、創意思考、問題解決等能力，學校近年更積極推動國際志工，開拓學生宏觀視野，是培養國際觀的最佳機會。



▲電通系翁仲銘老師研發成果獲教育部表揚。

創新研發 培養優秀人才

聖約翰科技大學致力於培養理論與實務兼備的優秀人才，鼓勵師生積極從事創新研發，不但連年獲得教育部教學卓越計畫及多



▲聖約翰科技大學陳金蓮校長

項專題研究計畫更因屢獲教育部肯定而獲得高額補助金額(8.8億元)。

如人文科學學院的「數位藝文中心」，運用北海岸多元豐富的藝術聚落，整合北海岸的文化、藝術、休閒、樂活，執行「北海岸數位樂活互動學習校園建構計畫」，充分增進學校與地方的連結，並發揚在地特色。商管學院「微型創業與中小企業中心」，更以成立公司行號，進口商品、網路及實體販售，做為輔導學生創業為職志並專注於協助畢業生微型創業。

電機工程系將於5月份舉辦「第六屆凌陽盃系統晶片創意應用設計大賽」，鼓勵學生發揮創意、開發潛能，提升專業知能。商管學院6月份將舉行「全國商管學術暨實務研討會」，藉由論文發表，提升師生的學術研究水準，為實務操作奠定基礎。

教學設備方面，聖約翰科技大學有領先科技大學的太陽能追日系統、class1000等級無塵室、精密儀器中心，眾多優秀教師帶領學生進行各項研究計畫，其中不乏政府部門委託大型研究計畫，學生得以擁有最先進的研究資源，同時深入接觸各項政府科技政策，是學以致用、回饋社會國家的最佳平台。



▲本校獲教育部友善校園評選為全國唯一「卓越學校」，諮詢組劉翠芬組長(圖右)、教育部吳清基部長(圖中)、陳金蓮校長(圖左)。